

有特长、有特色,我们为您提供一个施展才华的平台

小记者教育培训中心·诚征专兼职教师

小记者教育培训中心是洛报集团发行公司主办的专业教育培训机构,这个暑期,小记者教育培训中心已经成功开办了口才与主持、雕塑班、书法班等各类培训班并招生多人。暑期班结束后,小记者教育培训中心拟于9月初开设更多培训班,现面向全市诚征小记者教育培训中心各学科优秀教师。如果您觉得自己够出色,请联系我们!让我们携起手来,为小记者提供一个更宽广的成长、学习环境。

学生、宣传、品牌强强在握 就差你

小记者教育培训中心依托洛报集团小记

者俱乐部成立,现拥有4万余名小记者的潜在学生资源,遍布我市各中小学,深受社会各界的关注与喜爱。

小记者教育培训中心,享有洛报集团丰富的媒体资源。洛报集团现拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳广播电视报》、洛阳网、《洛阳商报》、洛阳手机报等6家新闻媒体,将会大力支持小记者教育培训中心的发展。

小记者俱乐部成立以来,已成功举办了多次小手画牡丹、军事夏令营、写作大赛等连续性大型活动,每周固定举办采访、采风活动,这些活动参与者众多、好评如潮,是小记者及家长、老师最信赖的户外成长课堂。

专业、特色、经验样样俱全 就是你

小记者教育培训中心已在暑期开办了小记者口才与主持班、小记者书法班、小记者雕塑班等培训项目,获得了家长和小记者的一致好评。接下来,小记者教育培训中心将乘胜追击,开设文化课辅导及其他特色专业科目,如果您有丰富的教学经验,或者您有特色的教学内容,那么您就是我们要找的人了,专职或兼职均可。让我们强强联手发出属于洛阳市教育界的强音。我们的电话是63232732。



暑期 我们一起走进侏罗纪

洛报小记者科普游戏欢迎你



你想知道恐龙是怎样灭绝的吗?想零距离接触会动、会呼吸、会叫的“恐龙”吗?想欣赏鸵鸟优美的舞姿吗?想了解鸵鸟与恐龙之间有着怎样的联系吗?跟着洛报小记者科普游一起走进金鹭鸵鸟游乐园、河南地质博物馆等景点,来一次妙趣横生的恐龙探秘之旅吧!

届时,金鹭鸵鸟游乐园里逼真的场景将带你穿越时空,回到亿万年前侏罗纪。在河南地质博物馆,精彩刺激的4D电影会带你走进恐龙灭绝的时代,你还可以看到宇宙生命演化的整个过程。

更多精彩,尽在小记者科普一日游,带上你的爸爸妈妈,赶快报名参加吧,与“恐龙”、鸵鸟、水上乐园、4D电影统统来一次亲密约会。

小记者科普一日游8月14日(周日)发团,9月1日前报名者,还可获赠T恤衫一件。洛报集团小记者凭小记者证报名88元/人,非小记者98元/人,成人128元/人。

小记者夏令营(长线)

我到北京上大学7天
我到上海看世界7天
放草原拥抱蓝天6天
(凭洛报小记者证每人优惠50元)
诚招有国导证的导游数名。
联系电话:63232365 15290537110
地址:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼310室洛阳新闻旅行社

我的暑期科普之旅



8月7日,对于我来说,是一个快乐而充实的星期天,我随着洛阳新闻旅行社组织的小记者科普游来到了郑州。因为,我听说这次活动的主题是我研究已久的“老朋友”——恐龙。

打小起我就喜欢恐龙,我一口气能说出近百种恐龙的种类;若提起恐龙的习性,我更是滔滔不绝。那天,我坐在大巴车上,还在一遍遍地温习着以前学的知识。

我们的第一站是鸵鸟园,在那里,我见到了恐龙的后代鸵鸟,还有鸵鸟中的“少数民族”——鹌鹑,我还亲手喂它们吃青菜呢!继续深入鸵鸟园,就到了我期盼已久的恐龙园了,各种各样的恐龙模型和导游详尽全面的介绍,使我原来了解过的知识得到了温习,更获得了新的知识。在那些令人应接不暇的恐龙模型中,除了两只模型我不认识以外,其他的我全猜对了它们的名称,使我欣喜若狂。

看完了“恐龙”,我们又去了水上乐园,在那里,每个人都玩得精疲力尽,但大家的脑子里仍憧憬着下一站的游览——河南地质博物馆。在博物馆中,导游带领我们了解了地球的形成与变迁的过程,还有物种进化,又让我们参观了璀璨夺目的钻石。参观完博物馆,我们还看了令人震撼的4D电影《小恐龙历险记》。直到下午4点多钟,我们才恋恋不舍地踏上了归途,结束了一天快乐的远古之旅。

第二外国语学校初二(2)班 杜浩然 小记者证号 X00016824

“战役”在清晨打响

星期天的早晨,风和日丽,阳光明媚。天上飘着朵朵雪白的云,它们在空中有说有笑,太阳哥哥做着早操,风儿弟弟在空中漫步,一不小心把柳儿姐姐刚梳的头发给弄乱啦!

妈妈早早就起来了,她要做大扫除。我作业做完了,也加入了大扫除的队伍准备“战斗”!“清晨战役”就此打响。

我站得笔直,拿着抹布,端着水盆,迫不及待地等待“长官”分配任务。妈妈装出很严肃的样子,清清嗓子说:“灰尘已经占领了我们家各个角落,我现在派你去夺回领地!”我大声地回答:“是!”

于是,我率领“抹布将军”进攻桌子,桌子上面布满了灰尘,“抹布将军”英勇善战,很快就夺回了“领地”。

接下来,我又去进攻电视柜,结果“抹布将军”寡不敌众,只好派“海绵士兵”支援,不一会儿,那些灰尘“敌军”也被杀得片甲不留。接着,我又对茶几上的“敌军”进行扫荡,那里的敌军真是不堪一击,两下就败下阵来。

不久,“抹布将军”和“海绵士兵”都受了伤。于是,我只好带它们去清洗疗伤。经过简单治疗,“抹布将军”和“海绵士兵”又重新投入“战斗”!



大约经过半个小时的“激战”,我已经把窗户、书柜、写字台这些领地一一攻陷。这时,它们就像新的一般。我打量了一番,看到自己取得胜利成果,得意地笑了笑,迅速向妈妈那儿跑去,汇报我的战绩。

妈妈夸奖了我,我心里美滋滋的,甭提有多高兴了!以后我要多为家里做贡献,对家里的各个角落的“敌军”进行不间断扫荡,营造一个环境优美、和谐温馨的家。

东升三五(2)班 曹张雨 小记者证号 X000L6286

“机器猫”大战“单跳王”

我们班有一个“机器猫”,说起这“机器猫”,还真有一番来历呢。

周三下午的课外活动,我们初一年级举行了一场别开生面的跳绳比赛,比赛的项目有:单摇跳,双摇跳,10人集体跳和10人接力跳。最扣人心弦的要数男子1分钟单摇跳了,对于这个项目,各班的“跳林高手”们你争我夺,甭提竞赛场面有多紧张激烈了。

看,第一轮比赛开始了,四班的曹小强第一个登场,大家不约而同地屏住了呼吸,他可是有名的“单跳王”啊。一声哨响,选手们都激烈地跳了起来,曹小强的手更是飞快地摇着绳子,双脚前后分开,如飞一般跳着,还时不时地变换各种跳动姿势,高超的技艺使围观的师生赞叹不已。比赛结束了。“曹小强,218下!”计数老师报出了一个“天文”数字。“哇,真厉害!”场下一片惊呼。“218,第一带回家!”一阵整齐响亮的声音,压住了所有的声音,原来是四班同学在欢呼。

接下来的两轮比赛,没有人跳到218下。看来这个项目的第一名非曹小强莫属了。

最后一轮比赛的选手进入了赛场,我们班的跳绳高手张振坤也上场了,只见他镇定自若地调试着跳绳的长度,还不时地活动双腿。一声哨响后,只见张振坤的两个脚尖在地上飞速地点动着,两手飞快地摇着绳子,绳



子如同旋转的飞轮,根本看不清是怎么从脚下过去的,更神的是,他一直保持着这种高难度的动作和速度。场外的人都瞪大了双眼,惊叹连连。

“张振坤,223下!”比赛结束了,当这个数字被报上来时,大家简直不敢相信自己的耳朵,一分钟跳了223下,简直就是个机器人。在场的人都震惊了,瞬间,操场上爆发出雷鸣般的掌声。

从此以后,张振坤的绰号“机器猫”就广为流传了。

市第三十中学初一(3)班 鲁文晴 小记者证号 J00010778 指导教师 马惠民